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UVODNO 

Pozdravni govor 

Dekan Fakulteta prometnih znanosti prof. dr. sc. Ernest Bazijanac 

 

Poštovane dame i gospodo, kolegice i kolege, čast mi je i zadovoljstvo pozdraviti vas u 

prostoru Fakulteta prometnih znanosti.  

Posebna mi je čast pozdraviti predstavnike gradova Zagreba, Osijeka, Siska, 

Koprivnice, Zaprešića, Novigrada, te Općine Zagvozd. Također pozdravljam predstavnike  

HAK-a, Županijske uprave za ceste iz Splita, Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

i ostale prisutne.   

Nakon organizirane radionice 2012. godine na temu „Budućnost mobilnosti u hrvatskim 

gradovima, organizirali smo ovu radionicu pod nazivom; PLANOVI ODRŽIVE 

MOBILNOSTI U GRADOVIMA. Prva radionica je imala za cilj diseminaciju općih 

informacija o Planovima održive mobilnosti u gradovima, dok je cilj ove radionice podržati 

Europsku komisiju koja želi ubrzati široko prihvaćanje Planova održive mobilnosti u 

gradovima, lokalnim i regionalnim upravama Europe putem sveobuhvatnog informiranja o 

djelokrugu, sadržaju i koristima tih planova. 

Poštovani, želim vam da se ugodno osjećate u prostorima Fakulteta prometnih znanosti, 

te imate uspješan rad tijekom ove naše radionice. Također vam želim da zaključke sa radionice 

što prije provedete u praksu, kako bi se osigurala održiva mobilnost u gradovima i općinama 

Republike Hrvatske.  
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Uvod u prezentacije 

Moderator Foruma Marko Slavulj, dipl. ing. 

 

Plan održive mobilnosti je strateški plan koji uzima u obzir integracijske, participacijske 

i evaluacijske principe kako bi zadovoljio potrebe stanovnika gradova za mobilnošću, sada i u  

budućnosti, te osigurao bolju kvalitetu života u gradovima i njihovoj okolini. 

Važno je naglasiti da se Plan održive mobilnosti u gradovima proširuje i nadovezuje na 

već postojeće planove. Plan pruža učinkovitiji način rješavanja problema vezanih uz promet u 

gradskim područjima. Nadovezuje se na postojeću praksu i zakonske okvire država članica EU.  

Radionica je primarno namijenjena zaposlenima u gradskim odjelima za promet i 

prostorno uređenje koji bi trebali provoditi planove održive mobilnosti. 

Trenutno je u RH jedino Grad Koprivnica započeo izradu Plana održive mobilnosti, čija 

iskustva ćemo imati priliku čuti u nastavku radionice.   

Uvodna izlaganja, kao uvod u raspravu, održati će dr. sc. Aljaž Plevnik, sa 

Urbanističkog instituta Republike Slovenije, te ostale kolegice i kolege koji se bave 

problematikom održive mobilnosti u gradovima. 

 

Izlaganja: 

 Dr. sc. Aljaž Plevnik, Institut za urbanizam Republike Slovenije s temom; "Pregled 

koncepta i koristi planova održive mobilnosti u gradovima"  

 Prof. dr. sc. Tom Rye, Sveučilište u Lundu, s temom; "Neka vas ne prestraše brojke" - 

postavljanje mjerljivih ciljeva planova održive mobilnosti u gradovima 

 Helena Hećimović, Grad Koprivnica s temom; "Kako započeti" - iskustva iz Koprivnice 

 Dr. sc. Stjepan Kelčec-Suhovec, Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada 

Zagreba s temom; Uključivanje građana i dionika u procesu planiranja održive 

mobilnosti u gradovima. 

 

Radionici su se odazvali brojni stručnjaci i znanstvenici, predstavnici Grada Zagreba, 

Osijeka, Siska, Koprivnice, Zaprešića, Belog Manastira i Općine Zagvozd, predstavnici 

Zagrebačkog holdinga, Hrvatskog autokluba, ŽUC Split, Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost, predstavnici tvrtki te ostali stručnjaci koji su svojim aktivnostima vezani za 

planiranje održive mobilnosti u gradovima Republike Hrvatske.  
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CILJEVI RADIONICE 

 

dr. sc. Aljaž Plevnik 

Urbanistički institut Republike Slovenija, Ljubljana 
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PREGLED KONCEPTA I KORISTI POMG-A 

 

dr. sc. Aljaž Plevnik 

Urbanistički institut Republike Slovenija, Ljubljana 
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KAKO ZAPOČETI – ISKUSTVA IZ KOPRIVICE 

 

Helena Hećimović 

Grad Koprivinica 

Republika Hrvatska 
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DON’T BE AFRAID OF THE NUMBERS – SETTING TARGETS IN SUMPS 

Prof. dr. sc. Tom Rye 

Sveučilište u Lundu 

Lund , Švedska 
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CITIZEN AND STAKEHOLDER INVOLVEMENT 

Stjepan Klečec-Suhovec 

Grad Zagreb 

Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj grada  
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ZAKLJUČCI RADIONICE 

 

1. Primjeri dobre prakse provođenja planova održive mobilnosti u Europskim gradovima, 

rezultirali su pozitivnim učincima na postavljene ciljeve. 

2. Ne postoji zakonska osnova za provođenje planova održive mobilnosti u gradovima na 

državnom i županijskom nivou u RH, uslijed toga pojedini gradovi samoinicijativno 

planiraju potaknuti njihovu provedbu. 

3. Potrebno je organizirati više sličnih događaja kako bi se gradovima u RH približio koncept 

i istaknula važnost provođenja planova održive mobilnosti. 

4. Potrebno je osnovati posebnu mrežu gradova u RH koja bi podupirala i promovirala 

provođenje mjera održive mobilnosti. 

 

Zagreb, 18 veljače 2013.  

Znanstveno-organizacijski odbor 
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